             В  последние годы понятие УЗИ  (ультразвуковая диагностика) прочно 

вошло  в медицинскую практику. Сейчас уже невозможно представить  себе полноценное медицинское обследование  без  применения ультразвука.  Всё это происходит благодаря  тому,  что сделан огромный прорыв  в развитии данного направления диагностики. Изменения коснулись как аппаратной части ультразвуковых диагностических сканеров, так и программного обеспечения.

Аппаратная часть современных сканеров это, по сути,  мощная компьютерная рабочая станция,  в которой применяются все самые новейшие достижения  компьютерной  технологии,   такие   как   высокопроизводительные микропроцессоры. Именно они позволяют получать ультразвуковые изображения с высокой частотой кадров, создавать трехмерную реконструкцию в реальном времени. Жесткие диски большой ёмкости,  позволяют  сохранять большое количество информации и вести базу данных пациентов. Кроме того, сетевые технологии дают возможность передавать данные обследования по внутрибольничной  сети  и  сети  Интернет. Не  меньшее  значение  имеет  и прикладное  программное  обеспечение.  Без современных  программ невозможно было бы проведение таких важных исследований как импульсная и непрерывная доплерография,  цветовое  доплеровское  картирование, трёхмерная реконструкция  и  множество  других.  Всё вышеперечисленное говорит о том, что современные ультразвуковые сканеры позволяют получать настолько качественные изображения внутренних органов, что  часто могут быть  альтернативой  рентгеновским  и  томографическим  исследованиям.

В  связи  с  этим  ультразвуковое  обследование  становится   более привлекательным,  так  как во  время такого рода обследования уменьшается  негативное  воздействие  на  организм  человека, в сравнении,  например с рентгеновским.  При  этом  диагностическая  точность  практически  не ухудшается.
           В настоящее время в таких областях медицины, как кардиология, акушерство и гинекология, флебология,  урология совершенно невозможно обойтись без ультразвукового  обследования. В частности в кардиологии огромное значение имеют программы отображения гемодинамики, измерение малых и больших скоростей кровотока, программа тканевого доплера. Эти и другие новейшие  технологии  получения  и  обработки  данных  ультразвуковых исследований применяются всеми производителями ультразвуковых диагностических аппаратов, такими как  компании GE, Aloka, Siemens, Toshiba, Philips  и многими другими.  
        Рассмотрим, как данные технологии применяются  в  оборудовании  признанного мирового  лидера по производству  медицинской  техники, компании GE, в которой создана целая  группа ультразвуковых диагностических аппаратов. Условно эта группа  подразделяется на две подгруппы - универсальные аппараты и аппараты для кардиологических исследований, это модельные линейки Logiq -3, 5, 7, 9  и  Vivid – 3, 4, 7.   В основу создания всех этих сканеров положены новейшие эксклюзивные технологии, разработанные в компании  GE.  Далее остановимся на них более подробно.
                                                                  1.
